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VALDINOCI LUIGI s.p.a.

Via Antico Acquedotto, 19
47122 Forli (FC) - Italy
E-mail: info@valdinoci.it
Web: www.valdinoci.it
Tel: +39 0543 720909

MEMORANDUM DEI DATI TECNICI DI IDENTIFICAZIONE MACCHINA

Annotare in questo spazio i dati di identificazione della Vostra macchina.

MACHINE IDENTIFICATION DATA MEMORANDUM

Use this space to record the identification data of your machine.

Contattando il Servizio Post-Vendita, per un piu rapido disbrigo delle richieste di Assistenza Tecnica, si
prega di indicare sempre i seguenti dati:

Use the following data when contacting the Manufacturer's Technical support for a technical assistance:

Macchina tipo | |
Machine type

Numero di matricola macchina | |
Machine serial number

Anno di fabbricazione | |
Year of manufacture

Valdinoci Luigi s.p.a.

Tutti i diritti riservati - Stampato in Italia

Questo intero documento e le sue singole parti non possono essere riprodotte, memorizzate in un sistema di archiviazione o trasmesse a terzi
in qualsiasi forma o con qualsiasi mezzo, senza una preventiva autorizzazione scritta della Valdinoci Luigi s.p.a.

| dati tecnici contenuti in questo documento sono indicativi e non impegnativi, in quanto la Valdinoci Luigi s.p.a. si riserva il diritto di apportare
in qualsiasi momento modifiche e miglioramenti ai suoi prodotti allo scopo di elevarne costantemente la qualita.

Valdinoci Luigi s.p.a.

All rights reserved - Printed in Italy

Neither the whole of this document nor any individual portion thereof may be reproduced, stored on an electronic filing system or transmitted
to third parties in any form or by any means, without the prior written consent of Valdinoci Luigi s.p.a.

The technical data contained in this document is indicative and not binding, insofar as Valdinoci Luigi s.p.a. reserves the right to make
modifications and improvements to its products at any time in order to enhance the quality thereof.
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SIMBOLOGIA
Nella colonna NOTE di ogni distinta puo essere presente uno di questi simboli:

Vis) Parte di ricambio momentaneamente priva di codice.
Per identificarla occorre indicare:
- Numero della tavola

- Numero di posizione
- Modello e matricola della macchina.
1y Parte di ricambio rappresentata anche in questa tavola, ma il cui codice é riportato in altra tavola.

Per identificarla occorre andare alla tavola il cui numero di riferimento € scritto nella sola colonna
Denominazione (in italiano).

)'.: Parte di ricambio avente ulteriori parti di ricambio interne.
Per identificare le singole parti interne occorre andare alla tavola di corrispondente denominazione.
< Parte di ricambio con variabili dimensionali.

Occorre specificare il modello e la matricola della macchina individuabili nell’apposita targhetta.

SIMBOLS
In the Remarks column of each list, you can find one of following symbols:

Vis) Spare part temporatily without a code.
To identify the part you must specify:
- Table code

- Numero di posizione
- Modello e matricola della macchina.
1=y Spare part which is shown in this Plate but whose code number is specified in another Plate.

To identify the replacement part you must go to the Plate whose reference number is given only in the Denominazione column
(in Italian).

:'.: Replacement part with other replacement parts inside it.
In order to find the single internal parts, please refer to the relevant description table.
< Spare part with dimension variables.

The machine model and serial number, given in the identification plate, shall be always specified.

COME ORDINARE | RICAMBI

Per ordinare le parti di ricambio Vi preghiamo cortesemente di fornire al Servizio Assistenza Valdinoci Luigi spa tutte le seguenti informazioni:
- Modello, tipo e numero di matricola della macchina.
- Codice, descrizione e quantita delle parti di ricambio che si intendono ordinare.

Inoltre all’ordine sara necessario precisare:

- Ragione sociale, indirizzo completo, recapito telefonico e mail.

- Indirizzo completo al quale spedire le parti di ricambio.

- Eventuale mezzo di trasporto/vettore da utilizzare preferenzialmente.

HOW TO ORDER SPARE PARTS

When ordering spare parts please provide the Valdinoci Luigi spa After Sales Service with all the following information:
- Machine model, type and serial number
- Code, description and quantity of the spare parts required.

The following information must also be specified on the order:

- Your company name, full address, telephone and fax number.
- Full address to which the spare parts are to be sent.

- Your preference with regard to the mode of transport/carrier.
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Rif. | Q.ta | Codice/Code | Descrizione Description
1 1 V0002-1001 | Guscio Canopy
2 2 V0002-1002 | Sportello laterale Access door
3 4 V0002-1003 | Maniglia sportello Door handle
4 4 V0002-1011 | Antivibrante Insulator
5 2 V0002-1013 | Contatti batteria Battery contacts
6 - V0002-1015 | Raccordi serbatoio gasolio Fuel tank pipe fitting
7 1 V0002-1012 | Tappo gancio sollevamento Lifting hook plug
8 1 V0002-1008 | Pulsante arresto emergenza Emergency stop button
9 1 V0002-1009 | Telaio di base Basic frame
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Rif. | Q.ta | Codice/Code | Descrizione Description
1 1 V0002-1016 | Telaio di sollevamento Lifting frame
2 1 V0002-1017 | Gancio sollevamento Lifting hook
3 1 V1955-1018 | Manicotto aspirazione aria Hose
4 1 V1955-1019 | Gruppo silenziatore Exhaust muffler group
5 1 V1955-1020 | Gruppo radiatore Cooler assembly
6 1 9718.014 Ventola radiatore Fan
7 1 V1955-1022 | Pompa estrazione olio Qil extraction pump
8 1 V1955-1023 | Tappo radiatore Cooler plug
F21750000100
9 1 + Cartuccia filtro aria Air filter cartridge
F21750000200
10 1 2175.001 Filtro olio motore Oil filter
11 1 2175.318 Filtro gasolio Fuel Filter
12 1 7245.511 Quadro controllo Control panel
13 1 8089.175 Manipola acceleratore Accelerator/potentiometer knob
14 1 2180.077 DOC DOC
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Rif. | Q.ta | Codice/Code | Descrizione Description

1 1 V0002-1016 | Telaio di sollevamento Lifting frame

2 1 V0002-1017 | Gancio sollevamento Lifting hook

3 1 V2550-1018 | Manicotto aspirazione aria Hose

4 1 V2550-1019 | Gruppo silenziatore Exhaust muffler group

5 1 V2550-1020 | Gruppo radiatore Cooler assembly

6 1 9718.306 Ventola radiatore Fan

7 1 VV2550-1022 | Pompa estrazione olio Qil extraction pump

8 1 V2550-1023 | Tappo radiatore Cooler plug

F21750000100
9 1 + Cartuccia filtro aria Air filter cartridge
F21750000200

10 1 2175.280 Filtro olio motore Oil filter

11 1 2175.320 Filtro gasolio Fuel Filter

12 1 7245.512 Quadro controllo Control panel

13 1 V0002-1007 | Pulsante acceleratore Electric step-by-step accelerator button
14 1 2175.175 Cartuccia di sicurezza filtro aria Air filter security cartridge
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Rif. | Q.ta | Codice/Code | Descrizione Description
1 1 V0002-1016 | Telaio di sollevamento Lifting frame
2 1 V0002-1017 | Gancio sollevamento Lifting hook
3 1 V2575-1018 | Manicotto aspirazione aria Hose
4 1 V2575-1019 | Gruppo silenziatore Exhaust muffler group
5 1 V2575-1020 | Gruppo radiatore Cooler assembly
6 1 9718.014 Ventola radiatore Fan
7 1 V2575-1022 | Pompa estrazione olio Qil extraction pump
8 1 V2575-1023 | Tappo radiatore Cooler plug
F21750000100
9 1 + Cartuccia filtro aria Air filter cartridge
F21750000200
10 1 2175.280 Filtro olio motore Qil filter
11 1 2175.318 Filtro gasolio Fuel Filter
12 1 7245.511 Quadro controllo Control panel
13 1 8089.175 Manopola acceleratore Accelerator/potentiometer knob
14 1 2180.077 DOC DOC
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